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て
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だ
き
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す
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③
医
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タ
ッ
フ
の
育
成

④
地
域
医
療
へ
の
貢
献

ご寄付のお問い合わせ先
経理調達課 経理・管理係又は、
最寄りのスタッフまでお申し出ください。
病院のホームページでもご覧いただけます。
ホームページＵＲＬ
https://www.tokushima-hosp.jp
経理調達課 経理・管理係
Tel．088-633-7016
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http://www.tokushima-hosp.jp/


ご
寄
付
の
手
続
き

寄付者

振込みの場合

①「寄付金申込書」に必要事項をご記入の上、

経理調達課経理・管理係にお申し出ください。

②徳島大学病院よりお申し込みのご住所及び

氏名あて「振込みのご案内」をお送りします。

③最寄りの金融機関でお振り込みください。

④入金の事務処理後、「領収書」を申込書の住

所及び氏名あてにお送りします。

経理調達課
経理・管理係

医事課
収入係

直接ご持参された場合

①「寄付金申込書」に必要事項をご記入の上、

経理調達課経理・管理係にお申し出ください。

②医事課 収入係で入金。

③医事課 収入係で預かり書をお渡しします。

④入金の事務処理後、「領収書」を申込書の

住所及び氏名あてにお送りします。

寄付者

経理調達課経理・管理係 金融機関④入金通知

③
振
込
み

病
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設
備
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サ
ー
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や
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タ
ッ
フ
の
育
成
及
び
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を
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け
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だ
き
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す
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現金入金の場合

振込入金の場合

１．ご寄付の方法

①
申
し
込
み
手
続
き

（
寄
付
金
申
込
書
）

②
振
込
み
の
案
内
（後
日
）

⑤
領
収
書
（入
金
確
認
後
）

④
領
収
書

（
事
務
局
よ
り
発
行
）

①
申
し
込
み
手
続
き

②
現
金
（寄
附
金
）

③
預
か
り
書

２．税制上の寄付金控除

個人の場合

●所得税【所得控除】

その年の総所得金額の40%を上限とした寄付金

額について、「寄付金額－2,000円」の額が所得

から控除され、所得税率に応じて軽減されます。

(その年の寄付金合計額)－(2千円)＝(寄付金控除額)

注：特定寄付金の額の合計額は所得額の４０%相当額

が限度です。

●住民税

寄付をした翌年の1月1日に徳島県にお住まい

の方は、総所得金額の30%を上限とする寄付金

額について、次の金額が翌年の個人住民税額

から控除されます。（税額控除）

個人県民税 （寄付金額－2,000円）×4%

個人市町村民税 （寄付金額－2,000円）×6%

３．ご寄付の公表

ご寄付をいただきました皆様方には、感謝の意

を込めてご芳名を公表させていただきます。

（公表を希望されない方につきましては公表をしておりま

せん。）

法人の場合

寄付金の全額を損金算入することができます。

（法人税法第３７条第３項第２号）

１.所得税の控除と住民税の控除の両方の適用を受ける

ためには、「寄付金領収書」を添えて、所得税の確定申

告をする必要があります。

２.住民税の控除適用のみを受けようとする方は、「寄付

金領収書」を添えてお住まいの市町村へ「都道府県民

税・市町村民税控除申告」を行ってください。

徳島大学が発行する「寄付金領収書」を添えて

確定申告を行うことにより、税制上の優遇措置を

受けることができます。

（
寄
付
金
申
込
書
）
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